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16 Φεβρουαρίου 2026 
 
 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
Θέμα: Ημερίδα Λατινικών με τίτλο: «Προσεγγίζοντας τα Λατινικά: διδακτικές 

πρακτικές και πολιτισμικές συνδέσεις» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, σε συνεργασία με 
το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, διοργανώνουν Ημερίδα Λατινικών με τίτλο: «Πτυχές της 
διδασκαλίας των Λατινικών: προσεγγίζοντας το κείμενο και τον κόσμο του», το Σάββατο, 28 
Φεβρουαρίου 2026, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία (Λεωφόρος Μακεδονίας 
40, 2238 Λατσιά) και το Σάββατο, 7 Μαρτίου 2026, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη 
Λεμεσό (Λεωφόρος Φραγκλίνου Ρούσβελτ 126, 3011), από τις 09:00 μέχρι τις 13:00. 

 
Η Ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους/τις φιλολόγους, είτε διδάσκουν είτε όχι το μάθημα 
των Λατινικών, και αποσκοπεί στην επιμόρφωσή τους σε θέματα που αφορούν στο νέο 
αναλυτικό πρόγραμμα του μαθήματος (δείκτες επιτυχίας και δείκτες επάρκειας, καλλιέργεια 
δεξιοτήτων). Πιο συγκεκριμένα, επιδιώκεται η εξοικείωσή τους με διδακτικές πρακτικές που 
αφορούν στη μεταφραστική διαδικασία και στο λεξιλόγιο, στα γραμματικά και συντακτικά 
φαινόμενα, στην αξιοποίηση της κειμενοκεντρικής προσέγγισης. Επιπλέον, εξετάζονται η 
σύνδεση του κειμένου με τον ρωμαϊκό κόσμο (γραμματεία, ιστορία, κοινωνία, αξιακό πλαίσιο) 
και τρόποι ένταξής τους στη διδακτική πράξη. Το Πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται. 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να λάβουν μέρος θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέσω 
του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi- 
eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια έως και την Τρίτη, 24 Φεβρουαρίου 
2026. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 
περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των 
προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες μπορούν να εντοπιστούν στην ιστοσελίδα του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου («Διαχείριση προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας θα έχουν τη 
δυνατότητα να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησης στο Διαδικτυακό Περιβάλλον 
Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy) στον σύνδεσμο 
«Αρχείο Δηλώσεων», δεκαπέντε (15) μέρες μετά τη διεξαγωγή της. Για περισσότερες 
πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην ΟΑΠ Λατινικών (τηλ.: 
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22800882, 22800903, Ηλ. Ταχ.: dme-latinika@schools.ac.cy, dgeorgiadou@schools.ac.cy)  ή 
στη λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου δρα Παναγιώτα Χαραλάμπους (τηλ. 22402374, 
Ηλ. Ταχ.: charalambous.p@cyearn.pi.ac.cy). 

 
Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 
 
 
 

                                                               
 

Δρ Γιώργος Κουτσίδης 
Αναπλ. Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Διευθυντής 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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